
EXAMEN SEPTIEMBRE DE 3 DE E.S.O. MATEMATICAS

1. a) Reduce a una sola potencia
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b) Escribe como una fracción el número raciona I G,s43 4 )ru =W='#

2. Un embalse pierde en cada mes de verano un 10%ode su volumen. Si tenía
20 htTf a principio de verano, calcula cuánto tendrá al cabo de dos meses.
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3. Considera una progresión aritmética tal que az=3 Y oq=5. Calcula la

diferencia, el primer término, el término general, el término azo Y la suma de
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4. Dados el polinomio P = x' -x+1 y el polinomio Q=3x+1, calcula
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d) Valor del polino mio P(x)er'r x = -3, que se escribe P(-3) =(-r Í -f*, */ = 7 r\ il y'3
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5, Resuelve la siguiente ecuación de segundo grado

(zx + t\x- 3) = (x + 1{x - t)- s
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6. En un hotel hay habitaciones dobles (con dos camas) y sencillas (con una
cama). En total hay cuarenta habitaciones y setqnta camas. iCuántas
habitáciones hay de cáoa tipo? r . hÍ e&- h*t-rE*-.*-: *¿¿l\
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7. Resuelve el sistema L) 1x-rJ=,.to
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8. Halla la ecuación de la función cuya gráfica es una recta, que pasa

punto p(-3,2)y tiene pendiente 
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9. El triángulo ABD es rectángulo, y los puntos C, Ey Fson los puntos medios
de los lados de ABD. Sabiendo eue DA= 6 cm y DB=B cm, calcula la razón de
semejanza de CEF con ABD, el perímetro y el área de los dEitriángulos
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10. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(1,2) y

B(1,7) resultante de aplicarle la traslación de vector ¡ =6,-l) y a continuación

la simetría FSr. *=0.-Representa enps€es.
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11. Considera una prisma recto de base un rectángulo

a) Cuenta las aristas, vértices y caras, y comprueba que veriflca la fórmula de
Euler ,.,-n>Ca: y'L c_ + v¡ \c\+L ,_a l--
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b) Calcula su área y su volumen sabiendo que la altura es 6 cm y la base tiqlg 2_

de lados 4 cmy 5 cm Árrec- : .2. 4,5 rL',1'6tL,S.6 = 4o +48 tSo =y'( Ú c'v*
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12" Los resultados de una encuesta sobre la masa en kilogramos son
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a) Medidas de centralización: media, media
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b) Medidas de dispersión: recorrido, varianza y desviación típica
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